



Fachschaftsprotokoll vom 15.04.24

**anwesend:** Thomas Alina, Tarek, Victoria, Milena, Emil, Ann-Kathrin, Sebastian, Hendrik

**entschuldigt:** Daniel, David, Jana, Johanna, Alena, Niklas, Dorian, Selina, Barbara

**verspätet:**

**Gäste:**

**verfrüht die Sitzung verlassen:**

**Redeleitung:** Carlo, Paul

**Protokollführer/in:** Moritz

TOP 00: Protokoll

TOP 01: Aufgaben von letzter Woche

TOP 02: Post

TOP 03: Gremien

TOP 04: Fächer

TOP 10: Sonstiges

TOP 13: Termine

TOP 14: Aufgaben



### TOP 00: Protokoll

- Protokoll vom 08.04. wird angenommen

### TOP 01: Aufgaben von letzter Woche

- Johanna schreibt Martina wegen Bekanntgabe von Prüfungsterminen und 7-Tage Problematik (31.07.)
- Jeder macht sich Gedanken, ob er/sie die AG-Lehre unterstützen möchte – (wegen Reakkreditierung) (08.01)
- Alena und Tarek geben AG PEK Feedback zu IPBU, nach Klausurenphase (05.02.)
- Paul lädt Heide zur nächsten Sitzung ein, bzgl. AKF (08.04.) -> erledigt, sie kommt am 22.4
- Emil schreibt Mail an Martina bzgl. NavigatING (08.04.) → erledigt
- Alena postet Info mit Email Weiterleitung (08.04.) -> erledigt
- Selina informiert sich über den AStA Drucker (08.04.)
- Jana leitet Werbung Baustellenpraktikum an Ralf Leube weiter (08.04.) -> erledigt
- Johanna fragt ab wegen Hobit Diensten (08.04.)

### TOP 02: Post

- Wartung Brandmelder und Akustik in L5/06 und L5/07 am 16.4 (Mail in Dekanat Infos)
- „Money...- wie kann ich mein Studium finanzieren?“ bewerben//aushängen/an Heide weiterleiten? (Mail in Aushänge - Angebote für Studierende)
- Ausformulierte Version des FSK\_Finanzschlüssels, vor nächster FSK besprechen.
- StuPa am 18.04 (Mail in FSK Ordner)

### TOP 03: Gremien

- FSK
  - Alina begleitet Emil zur April FSK am 25.04. um 18:30 Uhr
  - FSK Finanzschlüssel:
    - Fachschaftsgebundener Teil 70 % FSK 30 %
    - FS-Teil = 40 % Grundbetrag, 20 % FSR Größe, 10 % Wählerschaft

<b>Haushaltstitel</b>	<b>35,000.00 €</b>	<b>100.00%</b>
FS-Gebunden	24,500.00 €	70.00%
<i>Grundbetrag</i>	14,000.00 €	40.00%
<i>Wahlberechtigte</i>	3,500.00 €	10.00%
<i>FSR-Größe</i>	7,000.00 €	20.00%
Frei Verfügbar	10,500.00 €	30.00%
Grundbetrag	583.33 €	



#### TOP 04: Fächer

- Gibt es eine Frist für Klausureinsichten? (in einer Lehrveranstaltung ist die Einsicht 4 Monate nach dem Klausurtermin)
  - Es gibt eine Handreichung zu Einsichten
  - Grundsätzlich gilt das Recht auf Einsicht ein Jahr

#### TOP 10: Sonstiges

- Probevorträge CCEE:
  - Mittwoch, 17.04. von 14:30 bis 16:00 Uhr
  - Freitag, 19.04. von 9:30 bis 11:00
- BK Stahlbau ist abgeschlossen
  - Berufungsbericht mit Liste ist fertig
  - Neue Professur voraussichtlich ab Wintersemester
- Wahl der neuen Redeleitung:
  - 4 Kandidat\*innen: Carlo, Milena, Paul und Moritz → werden neue Redeleitung
  - Vorschlag, dass die Redeleitung einen Protokollantenslot bekommt, da es sonst zu wenige wären → stattdessen

#### TOP 13: Termine

- 24.04.24 LuSt
- 25.04.24 FSK (FS11)
- 25.04. - 28.04.24 VeTa in Stuttgart
- 08.05. - 11.05.24 FaUSt in Berlin
- 15.05.24 Forschungsausschuss
- 23.05. - 27.05.24 102. BauFaK in Berlin
- 30.05. - 02.06.24 KonGeos in Stuttgart
- 10.06. - 17.06.24 Hochschulwahlen
- 01.10. - 04.10.24 OWO Seminar

#### TOP 14: Aufgaben

- Johanna schreibt Martina wegen Bekanntgabe von Prüfungsterminen und 7-Tage Problematik (31.07.)
- Jeder macht sich Gedanken, ob er/sie die AG-Lehre unterstützen möchte – (wegen Reakkreditierung) (08.01)
- Alena und Tarek geben AG PEK Feedback zu IPBU, nach Klausurenphase (05.02.)
- Selina informiert sich über den AStA Drucker (08.04.)
- Johanna fragt ab wegen Hobit Diensten (08.04.) → in Liste eintragen
- Termin Umfrage Masterevent via Emil (08.04.)
- Emil erstellt neue Protokollantenliste (15.04.)
- Redeleitung erstellt Redeleitungskonzept (15.04.)